sTavka zaKknanHaa M8x50

|~.GEELT’ MK/MK CROSS/GC6
ApTuryn:Ctanb 111.01912.1 3awmuTa Asuratena u KIn

Kyzas: Bce

Foa seinycka; 2008-/2011-/2014-
O6bem gBurartensa: 1,5

Tun KNN: MK

COCTAB KPEMEXA
LiBoRT MBX25.annmassmacny SHT

L R s s e S R R . 2T
3.Maika zaknagHans M8x50.......ccivvvvnn 2 Wr.

EBant M8x25
lWaita 8

WITaTHRIA Kpenew

MHCTPYKLUWSA NO YCTAHOBKE

1. OTcoeAWHUTE NEPeaAHKK YacTh NbINbLHUKA aBTOMOBUNA. 6.HapeTe NnepeaAH YacTe 3a3lUKMTL HA YCTAaHOBNEHHBIE BONThl
2. Belpe2ate B NbiNEHUKE ABa NPAMOYTrONbHEIX OTBEPCTUA MBx25, 3aAHI0K0 YaCTh 33WNTEl HAaAETb Ha WTaTHEIE BONThI.
Haj oTBEpCTHMAMK B Ganke pagwaTtapa. 7.33aTAHYTE BCe pe3sboBbie COBQMHEBHMA.
3. YCTAaHOBUTbL rakky 3aknaaHbie M3x50 Hag oTBEpCTHAMM (M10-50 Hmu, M8-30 Hm, M6-10 Hm).
B Banke paawartopa W BKPYTUTL B HUX GonTel M8x25 4epes
BhIDE3EHHbIE NPAMOYTONbHbBIE OTBERCTHUA,
4. 3akpenuTe NEepPeaHK YacThk NbiNbHUKA aeTaMobMNA.
5. OcnabuTe OBa WTaTHBIX HONTA2 KpenneHua CTAXKKY Dankn
NOABECKK K NOAPaMHUKY.

-PPOIHH-



